Для публикации в журнале «Геометрия и графика» необходимо предоставить следующие материалы:

В электронном виде по e-mail  nikolaysalkov@mail.ru:

· текст статьи в виде файла, набранного с использованием текстового редактора Microsoft Word, записанного с расширением .doc. Название файла должно состоять из фамилии автора и названия статьи;
Почтой по адресу: 
1) 119435, Москва, ул. Малая Пироговская, д.1, МИТХТ, каф. «Инженерная графика» (с пометкой «Редакция журнала «Геометрия и графика»»);

2) лично на кафедру инженерной графики МИТХТ;

3) на домашний адрес гл. редактору – 117628, Москва, ул. Грина, 40, к.1, кв. 143, Салькову Н.А.:

· рецензию объемом не менее одной страницы (датированную и подписанную рецензентом – кандидатом или доктором наук, – заверенную по месту работы рецензента). В рецензии надо указать, что статья рекомендована к публикации в журнале «Геометрия и графика»;

· подписанный договор на передачу исключительных прав на произведение (по 1 экз. на каждого автора плюс 1 экз. для редакции). Электронная копия договора будет посылаться каждому автору.
Правила оформления статьи
Статья обязательно должна содержать:

Блок 1 — на русском языке: УДК; Ф.И.О. автора (-ов); ученая степень, ученое звание, должность; организация (полное название), ее почтовый адрес с индексом; название статьи; аннотация (5—8 предложений, от 500 до 1000 знаков с пробелами); ключевые слова (5—8 слов или словосочетаний, разделенных точкой с запятой).
Блок 2 — информация Блока 1 в той же последовательности  на английском языке.
Блок 3 — полный текст статьи на русском языке, не менее 8-10 страниц (шрифт основного текста — Times New Roman; размер шрифта основного текста — 12 пт; поля: верхнее и нижнее — 2 см, правое и левое — 3 см; межстрочный интервал — полуторный; отступ первой строки абзаца — 1,25 см; выравнивание текста — по ширине; ссылки на формулы даются в круглых скобках; формулы набираются в редакторе формул; рисунки — средствами Word. Рисунки, выполненные в AutoCAD, КОМПАС или иной графической системе, должны быть переформатированы в .tif или .jpg с разрешением 600 dpi; растровые иллюстрации предоставляются отдельными файлами в формате .jpg с разрешением не менее 300 dpi), все рисунки и иллюстрации только в черно-белом исполнении.
Блок 4 — список литературы на русском языке (название «Литература») не менее 8 наименований, по возможности больше.
Блок 5 — транслитерированный список литературы (название «References»).
Пример транслитерации источника:

   11. Shchedrin N.V. Aktual’nye problemy bor’by s prestupnost’yu v Sibirskom regione [Topical Issues of Fighting Crimes in Siberian Region]. Krasnoyarsk, 2006, pp. 16—20).
Блок 6 — данные об авторах на русском языке: фамилия, имя, отчество полностью; должность; ученая степень; ученое звание; адресные данные  автора (-ов) (организация (-и), адрес организации (-й), электронная почта всех или одного автора).

Блок 7 — информация Блока 6 в той же последовательности на английском языке.

Материалы, присланные без учета вышеизложенных требований, рассматриваться не будут.
Требования и аннотации на статьи в уже вышедших выпусках журнала можно посмотреть на сайте www.naukaru.ru
Все авторы должны зарегистрироваться на сайте  http://naukaru.ru/journal/editorial/Geometriya-i-grafika, иначе статьям не будет присвоен индекс DOI.
